

PON 8.3.	Sv. Ivan od Boga	18:00	Branka, Miljenko Kukavica* Josip, Danica Kolenko* Katarina Mrkus * Josip i Anica Svečak
UTO 9.3.	Sv. Franciska Rimska	17:30	Križni put i sveta misa Julija Mikec * Franjo, Vjekoslava, Dubravko, Martina, Milko Peer * Josip, ob. Topić, Zlatko Crkvenčić * Josip i Anica Svečak
SRI 10.3.	Emil	16-23 18:00	Čitanje Svetog Pisma Milan Strabić i ob.* Josip i Anica Svečak
ČET 11.3.	Tvrtko	17:30 18:00	KLANJANJE Za Duše u Čištilištu * Martin Žnidarec * Josip i Anica Svečak
PET 12.3.	Bernard	15:00	Križni put i sveta misa Ana, Eduard Novak * Ivica, Danica, Mirjana Leskovar * Josip, Franjo, Ivan, Marija, Josipa, Dominik Burić * Josip Vdovič, Stjepan Javornik * Josip i Anica Svečak
SUB 13.3.	Patricija	18:00	Nenad Krsnik* Blaženka gd., Milan Svečak* Ivan i Marija Hrestak gd., Ivka Hrestak *Josip i Anica Svečak * Josip, Franciska, Milan Leskovar, Stjepan, Marija Leskovar
4. KO- RIZ. NED. 14.3.	Ž. crkva	7:00	Na nakanu
	Ž. crkva	8:00	ob. Zemljić, Vdović, Belačić * Fanika, Cvjeta, Milan Vdović, Zahvala M. B. za zdravlje unuka * August, Ivica, Zvonimir Pondeljak
	Sv. Ana	9:30	Kristina gd.* Milan Drenški; Ispovijed
	Ž. crkva	11:00	ZA SVE ŽIVE I POKOJNE ŽUPLJANE
	Ž. crkva	16:30	ob. Palčec i Vukmanić, Slavica, Biserka Leskovar, Katica, Marija, Ana, Milan Majerić, Ana, August Barlović, Martin Ivko
	Ž. crkva	17:30 18:00	Križni put Sвета misa: Zlatko Vuk * Ivan Petek * Josip i Anica Svečak



Župni list
Rkt. Župa
Uznesenja BDM
Pregrada i
Sv. Mirko Kostel
BR.: 409/2021
MOB. ŽUPNIK:
091/381- 6210
7.3.2021.



TREĆA KORIZMENA NEDJELJA (Bezimena)

Čitanje svetog Evanđelja po Ivanu (Iv 2, 13-25)

Blizu bijaše židovska Pasha. Stoga Isus uziđe u Jeruzalem. U Hramu nađe prodavače volova, ovaca i golubova i mjenjače gdje sjede. I načini bič od užeta te ih sve istjera iz Hrama zajedno s ovcama i volovima. Mjenjačima rasu novac i stolove isprevrta, a prodavačima golubova reče: »Nosite to odavde i ne činite od kuće Oca mojega kuću trgovačku.« Prisjetiše se njegovi učenici da je pisano: Izjeda me revnost za dom tvoj. Nato se umiješaju Židovi i upitaju ga: »Koje nam znamenje možeš pokazati da to smiješ činiti?« Odgovori im Isus: »Razvalite ovaj hram i ja ću ga u tri dana podići.« Rekoše mu nato Židovi: »Četrdeset i šest godina gradio se ovaj hram, a ti da ćeš ga u tri dana podići?« No, on je govorio o hramu svoga tijela. Pošto uskrsnu od mrtvih, prisjetiše se njegovi učenici da je to htio reći te povjerovali su Pismu i besjedi koju Isus reče. Dok je boravio u Jeruzalemu o blagdanu Pashe, mnogi povjerovali su u njegovo ime promatrajući znamenja koja je činio. No sam se Isus njima nije povjeravao jer ih je sve dobro poznao i nije trebalo da mu tko daje svjedočanstvo o čovjeku: ta sam je dobro znao što je u čovjeku. **Riječ Gospodnja.**

Uz Evanđelje: Odlomak iz Evanđelja o kojem danas razmišljamo opisuje nam događaj u jeruzalemskome Hramu kada je Isus istjerao prodavače volova, ovaca i golubova, kao i mjenjače, te ih je sve istjerao iz Hrama govoreći. Mnogi su se pitali kako to protumačiti, jer su svi ovi prodavači i mjenjači bili u službi hramskog bogoslužja, na raspolaganju hodočasnici koji su za Pashu dolazili prinijeti žrtve Gospodinu. Vjerojatno su i njegovi učenici bili zbunjeni tim njegovim postupkom, pa je zato sveti Ivan zapisao da su se kasnije prisjetili da je Mesija trebao biti netko koga izjeda revnost za dom Božji. Dok je dio ljudi Isusovu reakciju mogao protumačiti nasiljem, grubošću ili divljaštvom, oni su u sebi tražili opravdanje za nju, što su i pronašli u riječima Ps 69, koji veli: 'Izjeda me revnost za dom tvoj.' A Isus je znao da su trgovci i mjenjači u Hramu u ime bogoštovlja obeščašćivali Boga i u prvi plan stavljali zaradu. Mnogi su se ponašali nedolično tog svetog mjesta, premda su bili spremni biti i agresivni i ubiti bilo kojeg stranca koji bi pokušao prekoračiti prostor koji je bio rezerviran samo Židovima. Isus je, dakle, jer je bio svjesniji od njih čemu služi Božji Hram, odlučio pokazati da je on mjesto molitve i susreta s Bogom, a ne mjesto formalnog izvršavanja određenih obreda, pri čemu je bilo daleko važnije da u hramu bude trgovaca i mjenjača, nego da si vjernici posvijeste živu Božju prisutnost. Jer Bog prebiva posvuda, pa tako i Hramu, bez obzira što u njemu činili ljudi, ali postoje povlaštena mjesta i povlašteni načini Božje prisutnosti koje je Bog postavio za ljudsko spasenje. Ako ih sam čovjek ne poštuje, onda sebi čini štetu i sveprisutnog Boga na neki način 'udaljava', premda je u biti sebe lišio mogućnosti božanskog doživljaja. Zato Isus, ne samo da obrani Božju čast u narodu, već i da puku pomogne da osjeti potrebnu

spasenjsku prisutnost i djelovanje, čini sve da očisti Hram Božji od iskrivljenog i nakaradnog ponašanja ljudi u njemu. Ali osim što je Gospodin pokazao revnost za Boga i čovjeka, on je tim istim činom i nas poučio da pokazujemo istu revnost. Štoviše, samo Isus je svojim spasenjskim djelom očistio čovjeka i poučio nas je da je naše tijelo i naš život hram Božji, te da moramo skrbiti oko njegove čistoće, kao što je on skrbio oko čistoće jeruzalemskoga Hrama. Na žalost, danas mnogi vjernici ne drže do čistoće Božjega štovanja u njegovu hramu – crkvi, a još manje do toga da ga štiju čistoćom svoga života, svjesni da su sami hram Božji. Upravo ovu istinu kako smo sami hram Božji najbolje učimo do nogu Gospodinovih slušajući njegovu riječ iz nedjelje u nedjelju i primajući svete sakramente koji nas za to osposobljavaju, kako bismo, primajući Gospodina u pričesti, doista postali hram Božji, hram u kojemu prebiva onaj u kome je sva punina božanstva. Također, ne bojimo se sami sebi načiniti bič pokore, kako bismo u ovom svetom vremenu uspjeli u svome namumu, jer obraćenje i put prema boljemu ne ide bez toga.



***ŽUPNI VJERONAUKE ZA PRVOPRIČESNIKE:**

Samo subotom prema rasporedu:

3.a-8:30 do 9:05

3.b-9:15 do 9:50

učenici škola Putkovec, Benkovo, Svedruža, Erpenja—10:00 do 10:35.

***ŽUPNI VJERONAUKE ZA KRIZMANIKE:**

Utorak: 8.a-16:30

8.b-17:00

Srijeda: 8.c-16:30

17:00—škole Đurmanec, Petrovsko i Krapinske Toplice

Čitanje Biblije:

U crkvi u Pregradi u srijedu, 10. ožujka

organizira se čitanje Svetog

Pisma, u terminu od 16 do 23 sata. Pozivam župljane da se uključe u čitanje Božje Riječi, a jednako tako da, prema svojim mogućnostima, dođemo slušati čitanu Božju Riječ. Za čitanje se možete prijaviti župniku.



Pomoć žrtvama od potresa u Sisku i Petrinji

U našu župnu dvoranu možete donijeti namjernice i ostalo kako vam u nastavku donosim.

Računi za uplatu:

Caritas Zagrebačke nadbiskupije

Kaptol 31, pp 71, Zagreb

10000 Zagreb

UPLATE IZ HRVATSKE

Privredna banka: IBAN HR142340 0091 1103 43166

Zagrebačka banka: IBAN HR182360 0001 1013 40277

Donacijski telefon Hrvatskog Caritasa: **060 90 10** (6,25 kn po pozivu)

Državni proračun: Donacije financijskih sredstava za uplatitelje iz Republike Hrvatske uplaćuju se na sljedeći račun: **HR12 1001 0051 8630 0016 0** Državni proračun Republike Hrvatske, s pozivom na broj odobrenja:

HR68 5444 - OIB uplatitelja

U crkvi se i dalje nalazi kutija za novčani prilog koji ćemo poslati Caritasu.

Devetnica svetom Josipu: S devetodnevnom pripravom za blagdan svetog Josipa počinjemo **od 10. ožujka.**

POKOPANI U ŽUPI PREGRADA:

Katarina Mrkus r. Marčinko: rođ. 10.5.1964. u Orešju, adresa: Cigrovec 84, +Zvonko Mrkus-suprug. Umrula 28.2.2021., pokopana 2.3.2021. u Pregradi. Suprugu Zvonku, djeci Kristijanu i Aniti te ostaloj obitelji iskrena sućut.

Leonard Mikša: rođ. 30.10.1939. u Pavlovcu, adresa: Pavlovec 64, +roditelji—+Alojz i +Lucija rođ. Špiljak. Umro 25.2.2021., pokopan 1.3.2021. u Pregradi. Iskrena sućut Josipi Makek i ostaloj obitelji.

Pokoj vječni daruj im Gospodine, a za sve dobro što su za ovozemaljskog života činili nagradi ih u Vječnosti.

ŽUPA KOSTEL—obavijesti

UTO 9.3.	Sv. Franciska Rimska	17:00	Josipa Horvat
PET 12.3.	Bernard	16:30	Križni put i Sveta Misa Branka Flegar gd., Vlado, Ljudevit, Ljubica Flegar
SUB 13.3.	Patricija	17:00	Nenad Krsnik (od supruge i djece) * Na nakanu za obraćenje srca
NED 14.3.	4. KORIZ. NEDJELJA	9:15	Križni put i sveta misa Na nakanu

ŽUPNI VJERONAUKE—Kostel: SUBOTOM
prvopričesnici—8:30; krizmanici—9:00